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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ 

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

2η τροποποίηση 

 

 «Κατάρτιση και συμβουλευτική απασχολούμενων στην περιοχή παρέμβασης ΤΑΠΤΟΚ – ΠΑΑ 

της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών» 

με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5072612 

 

Η πράξη έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» με 

βάση την με αριθ. Πρωτ.: 6641/15.12.2020 απόφαση ένταξης του Περιφερειάρχη Κεντρικής 

Μακεδονίας και ειδικότερα στον Άξονα Προτεραιότητας «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης 

και καταπολέμηση της φτώχειας - ΕΚΤ» του Ε.Π. «Κεντρική Μακεδονία».  

 

Η πράξη χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) 

 

Δικαιούχος: 

«Αναπτυξιακή Εταιρεία Σερρών A.E. - Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Νομού Σερρών» 
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Τροποποιείται η παράγραφος 6 της πρόσκλησης Περίοδος υποβολής αιτήσεων συμμετοχής με 

νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων την 19.05.2023 και ώρα 15:00. Μετά 

την τροποποίηση η πρόσκληση διαμορφώνεται ως εξής: 

 

 

Η «Αναπτυξιακή Εταιρεία Σερρών A.E. - Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Νομού Σερρών» δικαιούχος και φορέας υλοποίησης της Πράξης «Κατάρτιση και 

συμβουλευτική απασχολούμενων στην περιοχή παρέμβασης ΤΑΠΤΟΚ – ΠΑΑ της 

Περιφερειακής Ενότητας Σερρών» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5072612 η οποία εντάσσεται στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

Τους εργαζόμενους που πληρούν τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω, να υποβάλλουν 

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στις δράσεις συμβουλευτικής, κατάρτισης και πιστοποίησης της 

παραπάνω πράξης. 

Δικαίωμα συμμετοχής στην Δράση «Κατάρτιση και συμβουλευτική απασχολούμενων στην 

περιοχή παρέμβασης ΤΑΠΤΟΚ – ΠΑΑ της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών» έχουν όλοι οι 

εργαζόμενοι ανεξαρτήτως κλάδου απασχόλησης, μόνιμοι κάτοικοι της περιοχής παρέμβασης1 

του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER, οι οποίοι πληρούν τις κάτωθι γενικές 

προϋποθέσεις: 

i. Να είναι εργαζόμενοι (μισθωτοί ορισμένου ή αορίστου χρόνου) μόνιμοι κάτοικοι της 

περιοχής παρέμβασης.  

ii. Να είναι απόφοιτοι τουλάχιστον δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  

iii. Να έχουν ηλικία 18-64 ετών  

1. Στόχος και αντικείμενο του έργου (Πράξης)  

 
1 Ως περιοχή παρέμβασης ορίζεται η περιοχή του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER του ΠΑΑ της 

περιφερειακής Ενότητας Σερρών που περιλαμβάνει: το σύνολο των περιοχών από τους δήμους Αμφίπολης – 

Βισαλτίας – Εμμανουήλ Παπά – Ηράκλειας – Νέας Ζίχνης – Σιντικής. Από το Δήμο Σερρών περιλαμβάνονται όλες 

οι δημοτικές ενότητες εκτός από την πόλη των Σερρών καθώς και οι οικισμοί του Αγίου Ιωάννη, του Κάτω Μετοχίου, 

του Κρίνου και του Ξηροτόπου. 



 

Η Πράξη «Κατάρτιση και συμβουλευτική απασχολούμενων στην περιοχή παρέμβασης 

ΤΑΠΤΟΚ – ΠΑΑ της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών» με κωδικό ΟΠΣ  (MIS) 5072612 με 

δικαιούχο την «Αναπτυξιακή Εταιρεία Σερρών A.E. - Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης Νομού Σερρών» υλοποιείται στο πλαίσιο του Ε.Π. «Κεντρική Μακεδονία 2014-

2020» και στοχεύει στην ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων και την απόκτηση νέων γνώσεων σε 

εργαζόμενους και η πιστοποίηση των αποκτηθέντων δεξιοτήτων και γνώσεων από 

διαπιστευμένους φορείς πιστοποίησης.  

Αντικείμενο της πράξης αποτελεί η υλοποίηση δράσεων Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και 

Πιστοποίησης σε 40 εργαζόμενους  οι οποίοι είναι μόνιμοι κάτοικοι της περιοχής παρέμβασης 

του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER του ΠΑΑ της περιφερειακής Ενότητας Σερρών και 

εργάζονται με εξαρτημένη σχέση εργασίας σε όλους τους κλάδους της οικονομίας.   

Πιο συγκεκριμένα κάθε ωφελούμενος θα παρακολουθήσει 5 ατομικές συνεδρίες 

επαγγελματικής συμβουλευτικής και ένα πρόγραμμα κατάρτισης 80 ωρών (70 θεωρίας και 10 

πρακτικής) στο αντικείμενο των πωλήσεων. Αναλυτικότερα θα υλοποιηθούν οι παρακάτω 

παρεμβάσεις:  

Επαγγελματική Συμβουλευτική  

Η εν λόγω υπηρεσία περιλαμβάνει την εξατομικευμένη συμβουλευτική υποστήριξη 

επαγγελματικής συμβουλευτικής η οποία παρέχεται σε πέντε ατομικές συνεδρίες,  οι οποίες θα 

πραγματοποιηθούν πριν την έναρξη αλλά και κατά τη διάρκεια της κατάρτισης.  Η χρονική 

διάρκεια της κάθε συνεδρίας ορίζεται σε 45 λεπτά. Οι συνεδρίες θα υλοποιηθούν με τη μέθοδο 

της τηλεσυμβουλευτικής.  

Υλοποίηση προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης  

Στο πλαίσιο της δράσης  «Κατάρτιση και συμβουλευτική απασχολούμενων για την απόκτηση 

δεξιοτήτων επιχειρηματικότητας στην περιοχή παρέμβασης ΤΑΠΤΟΚ – ΠΑΑ της 

Περιφερειακής Ενότητας Σερρών» θα υλοποιηθούν δύο προγράμματα κατάρτισης και 

πιστοποίησης με ωφελούμενους συνολικά 40 εργαζόμενους από την περιοχή παρέμβασης με 

αντικείμενο: Εξωτερικός Πωλητής.  

Τα προγράμματα κατάρτισης θα έχουν συνολική διάρκεια 80 ωρών (70 ώρες θεωρίας και 10 

ώρες πρακτικής ως case study) και θα υλοποιηθούν από πιστοποιημένους φορείς κατάρτισης. 

Η κατάρτιση θα υλοποιηθεί με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως διδασκαλίας. Όλα τα 



 

προγράμματα κατάρτισης θα οδηγούν σε πιστοποίηση σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο 

ISO/IEC 17024:2012 από το ΕΣΥΔ.  

Εξωτερικός πωλητής 

Η ειδικότητα αφορά σε έναν εξειδικευμένο επαγγελματία που πρόκειται να απασχοληθεί στον 

τομέα του λιανικού εμπορίου και  θα έχει τις απαραίτητες γνώσεις/δεξιότητες να αναλάβει το 

ρόλο της προώθησης και της επιχειρηματολογίας  αναφορικά με τα χαρακτηριστικά και τα 

πλεονεκτήματα - οφέλη του προϊόντος με απόλυτο στόχο τη σωστή και ολοκληρωμένη 

πώληση του. Είναι ο σημαντικός συνδετικός κρίκος ανάμεσα στην επιχείρηση που εκπροσωπεί 

και στον πελάτη. Το πρόγραμμα είναι δομημένο ώστε να δίνει έμφαση στην παροχή γνώσεων 

και δεξιοτήτων που θα οδηγήσουν στην πιστοποίηση των επαγγελματικών προσόντων των 

συμμετεχόντων 

Δράσεις Πιστοποίησης  

Με την ολοκλήρωση της κατάρτισης οι ωφελούμενοι θα συμμετάσχουν υποχρεωτικά σε 

εξετάσεις πιστοποίησης των γνώσεων/ δεξιοτήτων που απέκτησαν. Η πιστοποίηση θα 

διενεργηθεί στη βάση του διεθνούς αναγνωρισμένου προτύπου ΕΛΟΤ ΕΝ ISO/IEC 17024. 

Στους επιτυχόντες στη διαδικασία πιστοποίησης θα χορηγηθεί διαπιστευμένο πιστοποιητικό 

συμμόρφωσης προσόντων, σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο ISO/IEC 17024. 

Η πρόσκληση θα παραμένει ανοιχτή για συγκεκριμένο χρόνο και ανάλογα με τις αιτήσεις θα 

προκηρύσσονται νέοι κύκλοι.  

2. Όροι υλοποίησης - υποχρεώσεις ωφελουμένων  

1) Ο ωφελούμενος υποχρεούται να παρακολουθεί ανελλιπώς τις δράσεις του προγράμματος 

καθώς και να συμμετάσχει στις εξετάσεις πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων. Κάθε 

ωφελούμενος θα παρακολουθήσει ένα (1) πρόγραμμα Κατάρτισης με τη μέθοδο της εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης συνολικής διάρκειας 80 ωρών (70 ώρες θεωρητική κατάρτιση και 

10 ώρες πρακτική άσκηση).  

2) Η πρακτική άσκηση θα πραγματοποιηθεί με τη μορφή των μελετών περίπτωσης (case 

studies). Η πρακτική άσκηση, με τη μορφή μελετών περίπτωσης (case studies), θα υλοποιηθεί 

μέσω πλατφόρμας τηλεκατάρτισης.  



 

3) Οι ημέρες κατάρτισης καθώς και η ημερήσια διάρκεια της κατάρτισης θα προσαρμοστεί στις 

ιδιαίτερες απαιτήσεις της ομάδας των ωφελούμενών (εργαζόμενοι). Η ημερήσια διάρκεια της 

θεωρητικής κατάρτισης και της πρακτικής άσκησης δεν μπορεί να υπερβαίνει για τα 

προγράμματα κατάρτισης εργαζομένων τις τέσσερις (4) ώρες και διενεργείται υποχρεωτικά 

εκτός του ωραρίου εργασίας των συμμετεχόντων / εργαζόμενων. Η ημερήσια εκπαίδευση θα 

ολοκληρώνεται το αργότερο μέχρι την 22η ώρα. Δεν επιτρέπεται κατάρτιση τις Κυριακές 

καθώς και τις επίσημες αργίες. 

4) Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των καταρτιζομένων, ιδίως δε οι όροι και το περιεχόμενο 

των προγραμμάτων κατάρτισης, όπως οι ώρες, η υποχρέωση αδιάλειπτης παρακολούθησης 

της κατάρτισης και της συμβουλευτικής και οι συνέπειες της τυχόν υπέρβασης του ορίου 

απουσιών κ.α. θα περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων σε προτυποποιημένο συμφωνητικό το οποίο 

θα καταρτισθεί από τον ανάδοχο.  

5) Επιτρέπεται η απουσία των καταρτιζόμενων σε ποσοστό 10% επί της συνολικής διάρκειας 

των ωρών του Προγράμματος Κατάρτισης και της συμβουλευτικής. Ειδικά, για τα 

Προγράμματα Κατάρτισης στα οποία συμμετέχουν καταρτιζόμενοι, οι οποίοι είναι άτομα με 

αναπηρίες, το ποσοστό αυτό αυξάνεται στο 20% μετά από αιτιολογία και σε συνεννόηση με 

τον καταρτιζόμενο. Καταρτιζόμενοι που έχουν υπερβεί το ως άνω επιτρεπόμενο όριο 

απουσιών δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις πιστοποίησης, δεν δικαιούνται 

οποιαδήποτε αμοιβή και εκπαιδευτικό επίδομα και δεν τους χορηγείται βεβαίωση 

παρακολούθησης του προγράμματος κατάρτισης.  

6) Το σύνολο των ωφελούμενων υποχρεωτικά πρέπει να συμμετάσχει στις εξετάσεις ή 

επανεξετάσεις πιστοποίησης που θα πραγματοποιηθούν μετά την ολοκλήρωση της 

υλοποίησης της ενέργειας της κατάρτισης. Οι εξετάσεις πιστοποίησης θα επαναληφθούν 

υποχρεωτικά μία φορά (επανεξέταση) σε περίπτωση αποτυχίας ή αδυναμίας συμμετοχής των 

ωφελούμενων κατά την πρώτη εξέταση. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, κατά τις οποίες ο 

ωφελούμενος, κατόπιν αιτιολόγησης, αδυνατεί να συμμετάσχει στις εξετάσεις και στις 

επανεξετάσεις πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων, δύναται να εξεταστεί σε διαφορετική 

ημερομηνία, υπό την προϋπόθεση ότι ο φορέας πιστοποίησης δύναται να διενεργήσει 

εξετάσεις σε ημερομηνίες άλλες από τις προγραμματισμένες, εντός του ορίου που ορίζει η 

παρούσα. 



 

7) Σε κάθε ωφελούμενο που θα ολοκληρώσει επιτυχώς τις εξετάσεις ή επανεξετάσεις 

πιστοποίησης χορηγείται πιστοποιητικό από τον Φορέα Πιστοποίησης Προσώπων ο οποίος 

συνεργάζεται με τον ανάδοχο ο οποίος υλοποιεί την κατάρτιση. Σε περίπτωση αποτυχίας του 

ωφελούμενου, χορηγείται από τον ΦΠΠ βεβαίωση συμμετοχής του στις εξετάσεις 

πιστοποίησης, η οποία θα φέρει το όνομα του ωφελούμενου και τις ημερομηνίες διεξαγωγής 

των εξετάσεων, στις οποίες συμμετείχε (μία ή δύο φορές). 

8) Η χορήγηση ολόκληρου του επιδόματος κατάρτισης συνδέεται με την επιτυχία στις 

εξετάσεις πιστοποίησης. Συγκεκριμένα, δεν επιτρέπεται η καταβολή ποσοστού ανώτερου του 

70% του προβλεπόμενου εκπαιδευτικού επιδόματος, εάν ο ωφελούμενος που έχει 

ολοκληρώσει επιτυχώς την παρακολούθηση δεν έχει πιστοποιηθεί. 

9) Στην περίπτωση που ο ωφελούμενος δεν συμμετάσχει στις Εξετάσεις Πιστοποίησης χάνει 

το δικαίωμα του εκπαιδευτικού επιδόματος.  

10) Η συμμετοχή στις δράσεις της επαγγελματικής συμβουλευτικής είναι υποχρεωτική.  Η 

συμβουλευτική θα γίνει εξ αποστάσεως με τη χρήση πλατφόρμας μέσω ατομικών συνεδριών. 

Η διάρκεια της κάθε συνεδρίας συμβουλευτικής ορίζεται στα 45 λεπτά. Στην περίπτωση που ο 

ωφελούμενος δεν συμμετάσχει στις ενέργειες συμβουλευτικής χάνει το δικαίωμα του 

εκπαιδευτικού επιδόματος.  

11) Ως ημερομηνία ένταξης των ωφελούμενων στη δράση θεωρείται η 1η συνεδρία 

συμβουλευτικής ή η πρώτη ημέρα έναρξης της κατάρτισης αν αυτή προηγηθεί της 

συμβουλευτικής.  

12) Ως ημερομηνία ολοκλήρωσης ενός προγράμματος νοείται η ημερομηνία ολοκλήρωσης της 

διαδικασίας πιστοποίησης, συμπεριλαμβανομένης και της διαδικασίας επανεξέτασης, όπου 

απαιτηθεί καθώς και των συνεδριών συμβουλευτικής.  

13) Ο ωφελούμενος, κατά την έναρξη και λήξη της συμμετοχής του στην Πράξη, υποχρεούται 

να συμπληρώσει τα δελτία εισόδου και εξόδου  αντίστοιχα. 

3. Οφέλη από τη συμμετοχή στην Πράξη 

Οι ωφελούμενοι, με την παρακολούθηση των προγραμμάτων κατάρτισης:  

✓ Θα λάβουν εκπαιδευτικό επίδομα το οποίο αντιστοιχεί σε (5,00 €) ανά ώρα κατάρτισης (400 

ευρώ ανά συμμετέχοντα). Για την καταβολή του εκπαιδευτικού επιδόματος, απαιτείται τόσο 



 

η παρακολούθηση του προγράμματος κατάρτισης από τον ωφελούμενο όσο και η 

υποχρεωτική συμμετοχή του στις εξετάσεις (ή επανεξετάσεις, εφόσον απαιτηθεί) 

πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων καθώς και η συμμετοχή του στις δράσεις της 

συμβουλευτικής.  

✓ Θα αποκτήσουν πρόσθετες δεξιότητες και επίκαιρες γνώσεις, ενισχύοντας τη θέση εργασίας 

τους και την προοπτική βελτίωσης των όρων απασχόλησής τους και την επαγγελματική τους 

κινητικότητα.  

✓ Θα αποκτήσουν πιστοποίηση των αποκτηθέντων από τα προγράμματα προσόντων/ 

δεξιοτήτων από διαπιστευμένους φορείς σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα.  

✓ Θα ενισχύσουν μέσω των γνώσεων τους τις επιχειρήσεις που απασχολούνται  

4. Κριτήρια Μοριοδότησης  

Τα κριτήρια επιλογής αφορούν: 

▪ Στο εκπαιδευτικό επίπεδο  

▪ Στην ηλικία του ωφελούμενου 

▪ Στην απασχόληση σε συναφή δραστηριότητα με το αντικείμενο κατάρτισης και 

▪ Στη γνώση Η/Υ 

Στον παρακάτω πίνακα παρατίθεται η καταγραφή των κριτηρίων επιλογής που 

βαθμολογούνται βάσει των στοιχείων που θα δηλώσετε στην ηλεκτρονική αίτησή σας, καθώς 

και η βαθμολογία που λαμβάνει κάθε κριτήριο.  

Α/Α Κριτηρίου Κριτήριο επιλογής Εξειδίκευση κριτηρίου Βαθμολογία (Μόρια) 

1 Εκπαιδευτικό Επίπεδο Απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

(Γενικό Λύκειο, Πρώην Εξατάξιο Γυμνάσιο, 

ΕΠΑΛ/ ΕΠΑΣ)  

5 

Μεταδευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΙΕΚ) 10 

Απόφοιτοι Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΑΕΙ, 

ΤΕΙ) 
15 

Κάτοχοι Μεταπτυχιακών Σπουδών ή 

Διδακτορικού Διπλώματος 
20 

18 - 29 ετών  20 



 

Α/Α Κριτηρίου Κριτήριο επιλογής Εξειδίκευση κριτηρίου Βαθμολογία (Μόρια) 

2 
Ηλικία κατά την 

ημερομηνία υποβολής της 

Αίτησης 

30 - 45 ετών  15 

46 - 64 ετών  
10 

3 
Απασχόληση σε τομείς 

συναφείς με το θεματικό 

αντικείμενο κατάρτισης 

Βαθμολογείται η συνάφεια της 

απασχόλησης όπως προκύπτει από την 

ειδικότητα πρόσληψης στο έντυπο Ε3 

ΝΑΙ 20 
ΟΧΙ 0 

4 Γνώση Η/Υ 

Πιστοποιητικό πληροφορικής ή γνώσης 

χειρισμού Η/Υ που εκδίδονται από φορείς 

οι οποίοι πιστοποιούνται από τον Εθνικό 

Οργανισμό Πιστοποίησης . 

ΝΑΙ 20 

ΟΧΙ 0 

Η επιλογή των ωφελουμένων στη Δράση θα γίνει στο σύνολο της περιοχής παρέμβασης χωρίς 

την κατανομή ανά δήμο.  

Η μέγιστη μοριοδότηση για κάθε ωφελούμενο είναι τα 80 μόρια. Σε περίπτωση ισοβαθμιών 

κατά τη μοριοδότηση, προηγούνται οι υποψήφιοι που έχουν καταθέσει νωρίτερα αίτηση. 

Κάθε εργαζόμενος εφόσον επιλεγεί βάσει των συγκεκριμένων κριτηρίων και της διαδικασίας 

που περιγράφεται παραπάνω, εγγράφεται στο Μητρώο Ωφελούμενων.  

Το Μητρώο Ωφελούμενων θα τηρείται από την ΑΝΕΣΕΡ ΑΕ. Σε αυτό θα καταγράφονται όλοι 

οι αιτούντες του Προγράμματος, μετά την αξιολόγηση και μοριοδότηση των αιτήσεών τους, με 

την ένδειξη "επιτυχών", "επιλαχών" ή "άκυρος". Άκυρη θεωρείται μια υποψηφιότητα εφόσον 

δεν πληροί τις προϋποθέσεις ή οι αιτούντες δεν έχουν ανεβάσει τα ζητούμενα από την 

πρόσκληση δικαιολογητικά. Οι δυνητικά δικαιούχοι θα εμφανίζονται κατά φθίνουσα σειρά με 

βάση τη μοριοδότηση.  

5. Διαδικασία υποβολής υποψηφιότητας 

5.1 Διαδικασία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής - Δικαιολογητικά συμμετοχής  

Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής θα γίνει ηλεκτρονικά, μέσω του 

Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης των Αιτήσεων στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://ekt.aneser.gr/.  

Κάθε ενδιαφερόμενος δύναται να υποβάλει μία αίτηση συμμετοχής η οποία και θα λαμβάνει 

ένα μοναδικό αριθμό πρωτοκόλλου. Ο υποψήφιος θα λαμβάνει στο e-mail που δήλωσε στην 

αίτηση τον αριθμό πρωτοκόλλου, ο οποίος είναι μοναδικός και συνοδεύει την αίτηση σε όλα 

τα στάδια όπου αυτή είναι ενεργή.  

https://ekt.aneser.gr/


 

Επιπλέον, οι ενδιαφερόμενοι, εκτός από την ηλεκτρονική τους αίτηση, θα ανεβάζουν 

ηλεκτρονικά στο ίδιο πληροφοριακό σύστημα, τα κάτωθι απαιτούμενα δικαιολογητικά:  

✓ Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου.  

✓ Αντίγραφο τίτλου σπουδών. 

✓ Πιστοποιητικό γνώσης Η/Υ 

✓ Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας 

✓ Ατομικός Λογαριασμό Ασφάλισης για το έτος 2023, τον οποίο μπορείτε να εκδώσετε 

από το www.efka.gov.gr (στο menu ΜΙΣΘΩΤΟΙ - ενέργεια Ατομικός Λογαριασμός 

Ασφάλισης και επιλέγοντας Είσοδος στην υπηρεσία και Σύνδεση με κωδικούς 

TAXISNET).  

✓ Υπεύθυνη Δήλωση με γνήσιο της υπογραφής μέσω gov. gr η οποία θα απευθύνεται 

προς την ΑΝΕΣΕΡ ΑΕ και θα δηλώνετε ότι α) Την ημέρα υποβολής της αίτησης είμαι 

εργαζόμενος του ιδιωτικού τομέα της οικονομίας με σχέση εξαρτημένης εργασίας 

στην επιχείρηση με επωνυμία «................» και ΑΦΜ «............» , β) Τα προσκομιζόμενα 

έγγραφα είναι γνήσια αντίγραφα των πρωτοτύπων και τα στοιχεία που έχουν 

δηλωθεί στην αίτηση είναι αληθή. γ) Δεν συμμετέχω παράλληλα σε άλλο πρόγραμμα 

κατάρτισης. 

✓ Έντυπο Ε3: Ενιαίο Έντυπο Αναγγελίας Πρόσληψης προκειμένου να επιτευχθεί η 

συσχέτιση της ειδικότητας πρόσληψης με το αντικείμενο κατάρτισης.  

✓ Έντυπο Ε4: Πίνακας Προσωπικού Ετήσιος από την εταιρεία στην οποία εργάζεται 

στον οποίο αποτυπώνεται το ωράριο εργασίας σας.   

Ειδικότερα στο πλαίσιο της δράσης θα πρέπει να προσκομίζονται και τα παρακάτω 

δικαιολογητικά κατά την έναρξη της δράσης:  

▪ Βεβαίωση Εργοδότη με ημερομηνία έκδοσης - υπογραφής την 1η ημέρα συμμετοχής 

του στη δράση στην οποία θα αναγράφει τα παρακάτω:  Βεβαιώνεται ότι ο/η ……….. με 

ΑΦΜ …….. είναι εργαζόμενος στην επιχείρηση μας μέχρι σήμερα με σύμβαση εργασίας 

αορίστου / ορισμένου χρόνου. 

Η υποβολή αίτησης συμμετοχής παρέχει εξουσιοδότηση στην ΑΝΕΣΕΡ ΑΕ και τους συνεργάτες 

της για χρήση και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων του αιτούντος αποκλειστικά για 

τους σκοπούς του παρόντος. Όλα τα στοιχεία της ηλεκτρονικής αίτησης των υποψηφίων 



 

θεωρούνται εμπιστευτικά και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την αξιολόγηση τους στο 

πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Τα έντυπα Ε3 και Ε4 μπορείτε να τα κατεβάζετε μόνο σας από τη διεύθυνση 

https://myergani.gov.gr  με τη χρήση κωδικών TAXIS.  

5.2 Διαδικασία αξιολόγησης αιτήσεων  

Σε συνέχεια της ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων, πραγματοποιείται έλεγχος 

πληρότητας και ορθότητας των αιτήσεων, εξασφαλίζοντας ότι τα στοιχεία που ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

«Κατάρτιση και συμβουλευτική απασχολούμενων στην περιοχή παρέμβασης ΤΑΠΤΟΚ – ΠΑΑ 

της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών» καταχωρούνται ηλεκτρονικά είναι ορθά και έγκυρα και 

σε πλήρη συνέπεια με το περιεχόμενο της Αίτησης, και σύμφωνα με τα απαιτούμενα της 

παρούσας πρόσκλησης. Με την ολοκλήρωση του ελέγχου του φακέλου της αίτησης, η αίτηση 

κρίνεται «Ορθή» ή «Απορριπτέα». Στη συνέχεια, οι «ορθές» αιτήσεις αξιολογούνται και 

βαθμολογούνται σύμφωνα με τα ως άνω σταθμισμένα κριτήρια μοριοδότησης. Αρμόδια για 

την εν λόγω διαδικασία είναι η Επιτροπή Επιλογής Ωφελούμενων, όπως αυτή έχει οριστεί και 

συσταθεί από την ΑΝΕΣΕΡ ΑΕ για τους σκοπούς της παρούσας διαδικασίας. 

5.3 Δημοσιοποίηση αποτελεσμάτων  

Τα αποτελέσματα της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων των υποψηφίων θα 

αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της ΑΝΕΣΕΡ https://aneser.gr/. Ειδικότερα, θα αναρτηθεί ο 

πίνακας επιτυχόντων, επιλαχόντων και απορριφθέντων, με αναφορά στον μοναδικό αριθμό 

πρωτοκόλλου της αίτησης που υπέβαλε ο υποψήφιος στο πληροφοριακό σύστημα διαχείρισης 

των αιτήσεων. Δε θα δημοσιοποιηθούν τα ονοματεπώνυμα των υποψηφίων. Μετά τη 

δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων επιλογής στην ιστοσελίδα της ΑΝΕΣΕΡ, και πριν την 

έναρξη του προγράμματος ο δικαιούχος θα ενημερώσει ατομικά τους επιλεγέντες 

ωφελούμενους, με κάθε πρόσφορο μέσο επικοινωνίας (ηλεκτρονικά μέσω e-mail ή 

τηλεφωνικά).  

Σε περίπτωση οικειοθελούς αποχώρησης ωφελούμενων, η Επιτροπή Επιλογής Ωφελούμενων 

δύναται να προβεί στις απαραίτητες αντικαταστάσεις από τον πίνακα επιλαχόντων, με βάση 

τη σειρά κατάταξής τους.  

5.4 Διαδικασία υποβολής αντιρρήσεων  

https://myergani.gov.gr/


 

Οι μη επιλεγέντες ωφελούμενοι έχουν το δικαίωμα υποβολής αντιρρήσεων στην ΑΝΕΣΕΡ εντός 

αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών από της αναρτήσεως του πίνακα επιτυχόντων, 

επιλαχόντων και απορριφθέντων ανά δήμο, στην ιστοσελίδα του δικαιούχου. Αρμόδια για τη 

διαχείριση των ενστάσεων είναι η Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων των υποψηφίων 

ωφελούμενων, όπως αυτή ορίζεται από το Δικαιούχο της Πράξης, ΑΝΕΣΕΡ. 

6. Περίοδος υποβολής αιτήσεων συμμετοχής  

Η πλατφόρμα υποβολής των αιτήσεων θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι και τις 19.05.2023 και ώρα 

15:00.  

7. Στοιχεία επικοινωνίας  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται καθημερινά στα γραφεία της ΑΝΕΣΕΡ τις 

εργάσιμες ημέρες και ώρες 09:00 - 14:00. Τηλ. 23210 64403, e-mail: info@aneser.gr, 

ιστοσελίδα: https://aneser.gr/. 

 

 

 

 

 

 


